

Udruženje "Zajedno"

Udruženje za podršku osobama sa psihofizičkim smetnjama „Zajedno“ grada Subotice okuplja osobe sa invaliditetom, njihove porodice, profesionalce, volontere i ostale zainteresovane građane. Cilj Udruženja je unapređenje položaja osoba sa invaliditetom kroz ostvarivanje njihovih prava na život u zajednici. Radi ostvarenja tog cilja Udruženje svoje aktivnosti usmerava kako na same osobe sa invaliditetom i jačanje njihovih kapaciteta za uključivanje, tako i na zajednicu i razvoj inkluzivne kulture u njoj. Udruženje je osnovano 1986. godine i do sad je realizovalo brojne projekte u oblastima ranog razvoja, obrazovanja, socijalne zaštite i zapošljavanja.

Naziv projekta: RADNIM ANGAŽOVANJEM DO INKLUZIJE

Trajanje: 14 meseci (jul 2017 – avgust 2018)

Opis: Projekat predviđa obuku i radno angažovanje 12 osoba sa intelektualnom ometenošću na poslovima izrade peleta i briketa u radnom centru za osobe sa invaliditetom. Korisnici radnog centra steći će konkretna znanja i veštine vezane za sam proces proizvodnje briketa i peleta što će im obezbediti novu društvenu ulogu i ekonomsku dobit, povećati stepen samostalnosti i doživljaj sopstvene vrednosti. Na tržištu će biti vidljivi i prepoznati kroz svoj proizvod, čime će se menjati stavovi šire društvene zajednice prema ovoj najčešće marginalizovanoj grupi. To će otvoriti puteve za lakše uključivanje osoba sa intelektualnom ometenošću u sve oblasti društvenog života.



Zajedno

Udruženje za podršku osobama sa psihofizičkim smetnjama "Zajedno" grada Subotice

Kontakt

Đure Đakovića 23/1, Subotica
E-mail: mnrosu@eunet.rs
T: +381 (0)24 524 366
www.udruzenjezajedno.org



EVO RUKA

Evo Ruka je udruženje roditelja i prijatelja dece sa smetnjama u razvoju koje neguje društveni aktivizam i povezivanje zajednice u cilju pružanja konkretne pomoći porodicama, deci i razvoju pozitivnih inkluzivnih praksi. Osnovano je 2011. godine u Beogradu. Udruženje se bavi unapređenjem kvaliteta života osoba sa invaliditetom i njihovih porodica kroz podizanje svesti javnosti o potrebama dece, stvaranje uslova za razvoj i pružanje usluga socijalne zaštite za decu sa invaliditetom kao i razvojem socijalnog preduzeća – poljoprivredne proizvodnje povrća i zimnice u cilju obezbeđivanja održivosti Inkluzivnog centra MESTO SUSRETA koje vodi udruženje.

Naziv projekta: RASADNIK IDEJA, ZNANJA I VEŠTINA

Trajanje: 24 meseca (jul 2017 – jun 2019)

Opis: Projekat je namenjen deci sa smetnjama u razvoju i njihovim porodicama. Usmeren je povezivanje populacije osoba sa invaliditetom sa lokalnom zajednicom kroz socijalizaciju, radnu terapiju i jačanje porodica budući da kroz sve aktivnosti deca prolaze zajedno sa odraslima i svojim vršnjacima i dobijaju osnovna znanja iz socijalnih veština i osamostaljiivanja. Projekat unapređuje postojeću poljoprivrednu proizvodnju, organizuje agrikulturnu školu i radi na razvoju socijalnog preduzetništva.

Kontakt:

Adresa: Dobrovoljnih vatrogasaca 2, 11080 Zemun polje
E-mail: evoruka5@gmail.com
T: +381 (0)62 327 877
www.evoruka.org



Project funded by EU



U okviru projekta SOCIETIES
*SUPPORT OF CSOs IN EMPOWERING TECHNICAL SKILLS,
INCLUSION OF PEOPLE WITH DISABILITIES AND EU STANDARDS
IN SOUTH EAST EUROPE*
koji finansira Evropska unija
Caritas Srbije podržao je 5 inicijativa organizacija civilnog društva koje imaju za cilj da omoguće socijalno uključivanje osoba sa invaliditetom



Caritas Srbije je aktivan u okviru programa Promocije mentalnog zdravlja u Srbiji od 2001. godine. U koordinaciji sa Ministarstvima, nacionalnim i lokalnim institucijama, i u saradnji sa drugim organizacijama civilnog društva realizovano je niz projekata.

Od januara 2016. Caritas Srbije realizuje četvorogodišnji regionalni projekat SOCIETIES koji uključuje partnere iz više zemalja jugoistočne Evrope. Udruženje za podršku osobama ometenim u razvoju Naša kuća glavni je partner u sprovođenju aktivnosti u Srbiji.

www.caritas.rs
www.projectsocieties.org

ČEP ZA HENDIKEP

Udruženje Čep za hendikep je poteklo kao građanska inicijativa koju su pokrenule osobe sa invaliditetom – korisnici mehaničkih i električnih pomagala, u cilju unapređenja sopstvenog položaja. Prvobitno akcija, a nakon toga udruženje pod nazivom Čep za hendikep traje od 2013. godine, a funkcioniše na taj način što građani dobrovoljno prikupljaju čepove sa plastičnih flaša koje udruženje potom prodaje reciklerima, a za dobijeni novac ugroženim osobama sa invaliditetom kupuje adekvatna nova i polovna ortopedska pomagala.

Naziv projekta: UČIONICA – RADIONICA

Trajanje: 16 meseci (jul 2017 – oktobar 2018)

Opis: Kroz projekat UČIONICA – RADIONICA uspostavlja se inovativni vaninstitucionalni sistem za reparaciju i zamenu korišćenih ortopedskih pomagala i praktično osnažuju osoba sa invaliditetom razvojem radnih veština. Uspostavljeni servis će određenom količinom repariranih pomagala da zameni kupovinu pomagala na tržištu i da pomogne većem broju osoba sa invaliditetom. Projekat se realizuje u opštinama: Zrenjanin, Žitište, Opovo, Sečanj, Nova Crnja, Pančevo, Vršac, Beograd i Novi Sad.



Kontakt:

Email: cepzahendikep@gmail.com

T: +381 (0)23 38 79 015

M: +381 (0)61 22 11 121

www.cepzahendikep.org



pre



posle

LUŽNIČKE RUKOTVORINE

Organizacija Lužničke rukotvorine postoji od 2008. godine. Osnovana je u cilju očuvanja, negovanja i zaštite tradicije Lužničkog kraja, pomoći starim osobama i ekonomskog osnaživanja žena. Aktivnostima udruženja obuhvaćena je celokupna teritorija opštine Babušnica, a posebna pažnja posvećena je uključivanju osoba sa invaliditetom iz ruralnih krajeva.

Naziv projekta: MOJ IZBOR – ZELENA NADA – JA MOGU

Trajanje: 18 meseci (jul 2017 – decembar 2018)

Opis: Projekat ima za cilj osnaživanje žena sa invaliditetom u ruralnim područjima opštine Babušnica. U okviru projekta 13 žena sa invaliditetom imalo je priliku da prođe edukacije o organskoj proizvodnji dok su za 5 žena obezbeđeni plastenici i podrška za osnivanje socijalnog preduzeća i plasiranje sopstvenih proizvoda na tržištu. Dugoročni cilj projekta je stvaranje platforme koja bi okupila žene aktivne u oblasti socijalnog preduzetništva u južnoj Srbiji.



Kontakt:

Selo Gorčince, 18330 Babušnica

M: +381 (0)69 684 735

E-mail: zecentar@yahoo.com

www.ognjista.rs



PLAVA PTICA

Udruženje Plava Ptica osnovana je 1996. godine u Kuli i bavi se direktnom podrškom – uslugama za osobe sa invaliditetom kao i zagovaranjem i javnim zastupanjem, iniciranjem i pokretanjem usluga socijalne zaštite za osobe sa invaliditetom. Udruženje ima dve licencirane usluge socijalne zaštite: Dnevni boravak za decu i odrasle sa telesnim invaliditetom i intelektualnim teškoćama i uslugu Stanovanja uz podršku za osobe sa intelektualnim teškoćama. Udruženje od 2010. sprovodi i uslugu Rane intervencije – defektološki tretman i rehabilitacija dece do 7 godina starosti.

Naziv projekta: PREDAH USLUGA – Podrška za život u porodici

Trajanje: 13 meseci (jul 2017 – jul 2018)

Opis: Cilj projekta je podrška osobama sa invaliditetom i porodicama radi prevencije institucionalnog smeštaja i jačanja kapaciteta osoba za samozbrinjavanje kroz pružanje usluge Predah. Kroz pružanje usluge radi se na emocionalnom i socijalnom osnaživanju i ostvarivanju samostalnosti u cilju pripreme korisnika za stanovanje uz podršku u skladu sa reformskim procesima socijalne zaštite. Direktni korisnici projekta su 80 osoba sa invaliditetom sa svojim porodicama iz opština Kula, Srbobran, Odžaci i Vrbas.

Kontakt:

Adresa: Kula, Lenjinova 17

T: +381 (0)25 724 177

E-mail: plavapticamnro@gmail.com

www.plavaptica.org.rs

